

# 天烛峰景区仙鹤湾小环线明年建成,喜欢“奇险”你就来 木栈道随山崖走 悬索吊桥越峡谷



本报记者 薛瑞

生于此,长于此,爱于此,本报“望岳”栏目,带您走进泰山,逛遍泰安,发现更多历史人文之美。



◀安装木栈道后的沟壑效果图。  
▼天烛峰水库坝体改造效果图。



天烛峰水库坝顶通道改造效果图。

作为泰山景区重点建设项目之一,仙鹤湾地质旅游小环线完成规划设计并展开建设。这条小环线位于泰山东麓天烛峰景区,线路全长2.2公里,计划明年上半年建成完工。小环线沿途幽谷深涧、峭壁怪石,喜欢探险游的游客,今后要有好去处了。

## 1 仙鹤湾小环线开工 沿山崖建木栈道

29日,记者实地探访天烛峰景区仙鹤湾。

正在建设的仙鹤湾地质旅游小环线,紧邻封禅大典实景演出现场,南起天烛峰水库,北至仙鹤湾,在水库、岩壁上修栈道而成,线路全长2.2公里。景区工作人员介绍,小环线其实从泰山东街就可以算起,是天烛峰登山线的一部分,也是泰山帝王封禅文化主题园区的组成部分。

进入秋季,天烛峰水沟里基本没有存水。沿步游路

往上,途中遍布小型堤坝、步游路对面山崖上也是奇石峭壁,不过只能远观,很难近看。景区售票口附近有一处天烛峰水库,原有的铁质护栏与周围山林景观也显得不太协调。

“对面山崖景观都不错,可惜我们游客无法接近。”很多前来游玩的游客这样抱怨,景区基础设施缺乏,让大家挺遗憾。景区工作人员说,小环线中最重要的,就是沿山崖将新建木质通道,让游客近距离观赏奇

石峭壁,“主游览路线沿沟谷、山崖呈回环状,步游路将横向穿插其中。”

在景区提供的改造效果图中,很多局部景观也会大有改善。天烛峰水库坝体将进行整体化塑造,坝顶通道栏杆、路面都将进行重建,打造一条景观通道。在水库上方,原有泥土路计划改为片石,沿途新修多条步游路,在游客必经之处增加观景亭、观景平台、石质桌凳。

## 2

## 悬索吊桥穿越大峡谷 你喜欢玻璃还是木头

今后游客再来天烛峰,到达售票处后,如果不想购买全票上山,只想消磨一下时间,就可以选择游玩新建的仙鹤湾地质旅游小环线,三、四个小时就能够玩一圈。在规划中,小环线定位于“为大泰山旅游提供一个新的产品生长点”,以“幽、奥、秀、险、奇、古”为特色,对于那些看厌了传统登山线、喜欢奇险的登山者来说,不失为一个好去处。

整个小环线以茂林秀水、幽谷奇石为主题,分为入口景观区、天烛峰水库滨水休闲区、八连湾动感体验区三个功能分区。经过多年筹划,小环线已全面开工建设,计划于明年上半年完工,集生态旅游、科普科考、探险体验、益智养生等功能,今后还有可能专门打造出一块婚庆摄影基地。

按照沿线布局和景点设置,项目区总体景观结构为“一轴一环二心四台八道湾”。一轴指峡谷滨水景观轴;一环指沿沟谷及山麓构成的旅游主环线;二心指天烛峰水库与仙鹤湾水库两大集中型水面;四台指沿线规划的四处主要观景与休憩平台,分别为会仙台、同心台、听瀑台、问鹤台;八道湾指沿沟谷分布的多处河湾与水潭,主要为仙鹤湾、六合湾、白龙湾、顶湾(淹没于湖底)、同心潭、洗心潭等。

在涉水地段,将采用自然石汀步漫水桥的方式,考虑到水位变化,汀步石会安排得高低错落,制造水漫步桥的感觉。现在张家界玻璃栈道在网上挺火,今后在仙鹤湾,也可能出现这么一条栈道。在仙鹤湾水库峡谷穿越区,将设置悬索吊桥,突出这个地段的险峻。至于凌空栈道是玻璃栈道还是凌空木桥?游客拭目以待吧。

## 东风悦达起亚 全新K5辉耀上市

近日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的奢华旗舰——全新K5,在新泰地区辉耀上市。作为K系列的旗舰车型,全新K5不仅延续了“Design Kia”的设计风格,更通过强劲的T动力和大量前瞻性科技成果,完美诠释“致臻·致美”的产品内涵,同时也彰显出东风悦达起亚抢占中高级轿车市场的决心。

全新K5拥有MX时尚版和SX运动版双外观车型设计,配备1.6T、2.0L、2.0T三种动力系统及八种车身颜色,为消费者提供了充裕的选择空间。全新K5动力性能强劲进化,三种强大心脏,让驾驭感受趋于完美。

车身尺寸方面,全新K5轴距相比现款车型增加了10mm,达2805mm,以同级领先的轴距成就放怀高远的舒适体验;长宽高分别达4855mm、1860mm、1475mm,带来大气震撼的视觉效果,后排更加宽敞。

全新K5的智能科技让智慧升级,其搭载更为纯熟的UVO车载信息系统,配合百度最新车联网技术CarLife,让智能生活尽在掌控;电子驻车(EPB),可保持车辆在斜坡上稳定驻车;拥有12颗感应雷达的智能泊车辅助系统(SPAS),只需根据仪表盘的提示进行操作,即使是狭小的空间,也能轻松泊入;JBL7.1声道豪华音响和后备箱感应开启等人性化科技,让标杆级体验触手可及。

您身边的银行 可信赖的银行

## 2016版熊猫金银币火爆预定

2016 熊猫金银纪念币

中国人民银行2015年10月28日发行2016版熊猫金银纪念币一套,工商银行全面代理销售,多款产品热销中。

**产品特点:**

- 1.权威发行。中国人民银行权威发行的法定货币,由中国金币总公司总经销。
- 2.全球知名。自1982年至今,已向国内外市场发行35年,是世界五大投资币之一,在全球享有盛誉。
- 3.首发规格。2016版熊猫币打破历年以盎司计量的惯例,首次以克为计量单位,金币套装由大到小分别为30克、15克、8克、3克、1克,共5枚57克;银币单枚为30克。
- 4.价格便宜。工艺精美的熊猫金银币,其每克价格却堪比金条、银条,完美融合投资和收藏价值的珍品。
- 5.工行独创。熊猫银币工行将以单枚装、独创的10枚装、15枚装三种形式进行销售,总有一款适合您!

**数量有限,预定从速!详情咨询各网点!**

网站 [www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn) 服务热线 95588

**ICBC 中国工商银行**